



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ
СОЦИАЛЕН ФОНД



ОБЩИНА СИМИТЛИ



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
РАЗВИТИЕ НА
ЧОВЕШКИТЕ РЕСУРСИ

П О К А Н А

Относно: *Покана за подбор на участници в обучение на целевите групи на проект BG05M9OP001-4.001-0154-C01 „Насърчаване на предприемачеството в община Симитли чрез прилагане на иновативни модели за подкрепа” на тема: "Как информирано да бъдем предприемачи?"*

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

Във връзка с изпълнение на дейностите по проект BG05M9OP001-4.001-0154-C01 „Насърчаване на предприемачеството в община Симитли чрез прилагане на иновативни модели за подкрепа“, финансиран по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ 2014 – 2020, община Симитли в партньорство със Сдружение за промяна на гражданското общество, гр. Любляна, Словения, организира специализирано обучение за целевите групи на проекта на тема: "Как информирано да бъдем предприемачи?".

Обучението е предназначено за следните целеви групи:

- 1) Лица, желаещи да започнат самостоятелна стопанска дейност:** В тази целева група се включват физически лица, неактивни и/или безработни, младежи до 29 г., лица на възраст от 30 до 54 години, лица над 54 годишна възраст, лица с увреждания, лица с ниско образование и опит, които имат желание да започнат самостоятелна стопанска дейност и да са част от категорията на самонаетите лица. Една част от тази целева група са хора, които имат идея за бизнес, но не знаят как да я развият до реална дейност. Друга част са лица, които нямат идея, а само желание за самостоятелна стопанска дейност. Третата част са лица, които имат множество идеи, но не могат да формулират подходящата за тях, отговаряща на техните професионални и финансови възможности. Целевата група се състои от хора с различно образование – от основно до висше, различен социален статус, пол и професионални ориентации.
- 2) Самостоятелно заети лица:** Тази целева група се състои от лицата, които сами или в съдружие с други лица извършват стопанска дейност, работят на

1

Този документ е създаден в рамките на проект BG05M9OP001-4.001-0154-C01 „Насърчаване на предприемачеството в община Симитли чрез прилагане на иновативни модели за подкрепа”, финансиран по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” 2014 – 2020 г., съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ
СОЦИАЛЕН ФОНД



ОБЩИНА СИМИТЛИ



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
РАЗВИТИЕ НА
ЧОВЕШКИТЕ РЕСУРСИ

свободна (частна) практика, работят под аренда или извършват самостоятелно друга дейност, като не наемат на работа други лица. Обикновено това са хора, които са на възраст от 29 до 54 г. и лица над 54 г. възраст, лица с увреждания, със средно или висше образование, които имат желание за развитие на самостоятелната си дейност, въвеждането на иновативни практики и наемането на допълнително персонал. В тази група се включват лица, работещи в сферата на услугите, здравеопазването, правото и образованието.

- 3) Микро-предприятия, стартирани от посочените като целеви групи физически лица, вкл. самостоятелно заети лица:** На територията на община Симитли функционират 394 микропредприятия, опериращи в добивната промишленост, горското стопанство, земеделието, хранително-вкусовата промишленост, шивашкото производство и услугите. Значителна част от персоналът им попада в целевата група на физическите лица или самостоятелно заетите лица, желаещи и стартирали стопанска дейност като микропредприятия. Именно тези новосъздадени микропредприятия са целева група, характеризираща с различна правна форма и предмет на дейност, но опериращи на територията на ареала.
- 4) Служители в микропредприятия, получили подкрепа по програмата:** В тази целева група се включват служителите на всички микропредприятия, получили подкрепа по програмата, респективно по проекта. Това са физически лица с различна възрастова структура – от 29 до 54 г. и над 54 г., лица с увреждания, с различен образователен и социален статус.

Обучението ще се проведе в гр. Любляна, Словения в периода от 19 - 22 Март 2018 г. Общият брой на участниците ще бъде 15 души. Разходите за настаняване на участниците, хранене, обучение и работни материали са осигурени от организаторите.

Всички заинтересовани лица, желаещи да се включат в обучението трябва да подадат своите заявления най-късно до 16.00 часа на 28.02.2018г. (сряда) в Общинска администрация – Симитли, Отдел „Подготовка и управление на проекти” – 4 етаж при г-жа Велислава Прошина – Координатор на проекта. За повече информация можете да се свържете с организаторите на телефон: 0888 39 39 76.

Подборът на участниците ще се осъществи на базата на предварително заявен интерес и при спазване на изискването за недопускане на дискриминация.



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ
СОЦИАЛЕН ФОНД



ОБЩИНА СИМИТЛИ



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
РАЗВИТИЕ НА
ЧОВЕШКИТЕ РЕСУРСИ

Целевите групи по проекта са най-заинтересованите страни по отношение развитието и прилагането на добри практики за самостоятелната заетост, предприемачеството и създаването на предприятия, включително иновативни микро, МСП, с активната помощ и консултации на Бюрото за информация и консултации на МСП. Изграждането на капацитет сред тях ще допринесе за генериране на нови идеи и прилагане на непознати за района на община Симитли практики.

Идеята ни е да изградим капацитет сред целевите групи, които ще използваме в консултантската дейност на Бюрото за информация и консултации на МСП. В рамките на събитието, участниците ще бъдат обучени за стартиране на собствен бизнес и инициативи за самостоятелна заетост – как да генерират идея за бизнес, как да разработят бизнес план, как да си намерят партньор, как да организират бизнеса си, как активно да работят с Бюрото и др. Ще бъдат изложени добри практики от работата на Партньора и направени демонстрации на успешни проекти на лица от Словения, идентични с целевата група. Обучението ще се проведе на различни модули теория и практически занятия, подплатени с дискусии и ролеви игри.

20.02.2018 г.

От Общинска администрация - Симитли